

Вы решили заняться пошивом штор, у вас есть желание, но вы не имеете представления с чего начать, какие курсы выбрать. Занимаясь пошивом штор более 10 лет. Много раз сталкивалась с дефицитом информации по технологии пошива штор и ламбрекенов. Большинство обучающих курсов делаю упор именно на теорию. Так как практическая часть уроков, наиболее затратна. Подбор преподавателей, так же проблематичен, человек должен иметь практический опыт. Изучить технологию пошива штор по интернету довольно сложно. Изучив данную проблему, я пришла к выводу, что на первом месте, должно быть практическое занятие. С целью донести именно практическую часть уроков для начинающих, были созданы видео курсы, по пошиву штор и покрывал. А так же сайт по пошиву штор, где опубликованы статьи и ответы на часто задаваемые вопросы. В видео уроках даны разъяснения по всем вопросам и наглядно отсняты все моменты, как начиная с раскроя ткани, получить в итоге готовое изделие. Показано именно на примерах. Вы включаете фильм и не выходя из дома обучаетесь, пошиву. Вместе с курсами идет комплект полно размерных выкроек, для сборки классического мягкого ламбрекена. В уроках даны все разъяснения, по работе с выкройками. Все расчеты количества ткани. Цена видео уроков намного ниже чем аналогичные очные курсы по пошиву. Дополнительно с видео курсами идут выкройки, поэтому обучающимся нет необходимости в их поиске. Ну и сам факт обучения дистанционно удобен. Обычно через неделю обучающиеся присылают фотографии своих первых работ мне по электронной почте. Указав недостатки, если такие имеются и объяснив, как их исправить, я отправляю фото с рекомендациями обратно. И через некоторое время, я получаю фото исправленной работы, как правило больше вопросов не возникает. Судя по откликам обучающихся, довольно доходчивая, тем более, что некоторые из обучающихся по видео урокам прошли до этого традиционные курсы так и не научившись шить. Зато теперь, многие берут заказы и шьют самостоятельно. Просмотрев видео курс, обучающиеся могут сшить шторы, ламбрекены и покрывала не хуже чем в любом салоне, я думаю, что у многих получится и лучше. Пошив штор вполне может стать и средством неплохого заработка на дому. Многие домохозяйки, или те кто находится в декретном отпуске, смогут и будут реально зарабатывать на дому, включая тех женщин кто вышел на пенсию. Благодаря развитию интернета и средств связи, дистанционное обучение дает возможность охватить обширный круг, желающих обучиться пошиву штор. В пользу такого вида обучения, говорит и такой немаловажный факт, как уровень подготовки обучающихся. Не для кого не секрет, что в одной группе обучения оказываются люди имеющие различный уровень знаний и практических навыков. Если в одной группе оказывается швея с многолетним опытом работы в пошиве верхней одежды и человек не так давно научившийся делать прямую строчку и правильно утюжить, проигрывают обе. При дистанционном обучении можно выбирать необходимую вам информацию. Так же вы свободны в выборе времени, можно включить видео уроки в любое удобное время. Если есть необходимость получить разъяснения или консультацию, её можно всегда получить, связавшись по интернету. Так же на сайте можно найти новую и полезную информацию, обсудить фасон штор и покрывал. Обменяться интересной информацией. Вот такая дистанционная форма обучения пошиву штор, покрывал.

## Научитесь шить шторы

Автор: Runebeard  
10.07.2010 22:32 -

---